

## Feladatsor

### a Magyar ideológiatörténet a XX. századi sajtóban c. tárgyat CV-s kóddal felvevő hallgatók számára

Azok a hallgatók, aki a tárgyat csak vizsgára (CV-s kóddal) vették fel, a következő három feladatot kell teljesítsék. A határidők adottak, *aki bármelyik feladatát nem nyújtja be a megadott dátumra, a kurzust nem tudja teljesíteni.* Az utolsó dolgozat leadásának határideje (január 5-e) egyben az a fiktív vizsgaalkalom, amelyre be kell jelentkezniük.

- Gyurgyák János: *Politikai ideológiák* c. tanulmányának kijegyzetelése. A tanulmány megtalálható a Gyurgyák János szerkesztette *Mi a politika? Bevezetés a politika világába* [Osiris, Bp., 1999 vagy 2004] c. kötetében. A kijegyzetelés legyen áttekinthető, csoportosítsák az ott elmondottakat, emeljék ki a lényegét és az összefüggéseket. Határidő: 2011. november 17.
- Választanak egy olyan (sajtótörténeti vagy mai) orgánumot, amelyhez hozzáférnek [lehet könyv-alakban megjelent folyóirat-antológiákat is választani: pl. *Gondolat, Válasz, Szép Szó, Szocializmus, Kelet Népe* illetve *Magyar Narancs, Heti Válasz, 168 óra, Demokrata, Magyar Fórum* stb.], s az adott orgánumról a Gyurgyák-tanulmány szempontjai alapján portrét rajzolni. A dolgozat terjedelme 5-8 számítógépes oldal. Határidő: 2011. december 1.
- Választanak a 20- századi magyar sajtó *történetéből (azaz a már lezárt pályák közül)* egy szerkesztőt, laptulajdonost és munkásságát ideológiai szempontból bemutatni. Határidő: 2011. január 5.

A feladatokat a nevemre szólóan, a tanszékre juttassák el!

Arra kérem Magukat, amennyiben kérdésük van, jelentkezzenek. Jobban örülök a személyes találkozásnak, de a telefonos beszélgetés is jó. Fogadóóráim a következő időpontokban vannak: november 12-e szombat [előzetes egyeztetés alapján], november 17. 14.30-15.30, december 1. 14.30-15.30. Helye: B. ép. Fsz. 31. Előzetes egyeztetés alapján más időpont és helyszín is elképzelhető.

Széchenyi Ágnes dr. habil.  
főiskolai tanár  
30/905-33-33  
szechenyiagnes@gmail.com